
 

Projekt „Zachowanie dziedzictwa kulturowego dzięki renowacji Zamku w Kętrzynie wraz z jego otoczeniem” 

współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego i budżetu państwa                      

w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Warmińsko-Mazurskiego na lata 2014-2020 
 

Kętrzyn, dnia 03.04.2020r. 

Zamawiający: 
Gmina Miejska Kętrzyn 

ul. Wojska Polskiego 11 

11-400 Kętrzyn 

                       Do wszystkich Wykonawców 
             postępowania nr BRM.042.3.12.2019/2020 

znak: BRM.042.3.12.2019/2020 
 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr BRM.042.3.12.2019/2020 w trybie zapytania ofertowego pod 
nazwą: „Dostawa chodników gumowych do Muzeum im. Wojciecha Kętrzyńskiego w Kętrzynie w ramach 
projektu „Zachowanie dziedzictwa kulturowego dzięki renowacji Zamku w Kętrzynie wraz z jego otoczeniem” 
 

Wyjaśnienia nr 1  

 
 W związku z zapytaniem Wykonawców biorących udział w postępowaniu o udzielenie 

zamówienia publicznego realizowanego w trybie zapytania ofertowego pod nazwą:                                 
„Dostawa chodników gumowych do Muzeum im. Wojciecha Kętrzyńskiego w Kętrzynie                         

w ramach projektu „Zachowanie dziedzictwa kulturowego dzięki renowacji Zamku                            

w Kętrzynie wraz z jego otoczeniem”, znak post. BRM.042.3.12.2019/2020, Zamawiający udziela 
następujących wyjaśnień: 

                                                                                                                                    
PYTANIE nr 1:   

Czy ofertę mogę podesłać meilowo ? (drogą elektroniczną) 
 

ODPOWIEDŹ:   
Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość złożenia oferty (skan podpisanego formularza oferty) 

drogą elektroniczną za pośrednictwem emaila: j.bednarska@miastoketrzyn.pl. Oferta musi znaleźć się 

na skrzynce odbiorczej Zamawiającego j.bednarska@miastoketrzyn.pl w nieprzekraczalnym terminie 
do dnia 10.04.2020r. do godziny 12:00. Liczy się data i godzina wpływu oferty na serwer 

pocztowy Zamawiającego. 
 

PYTANIE nr 2:   
Czy proponowany produkt może mieć twardość 68 stopni w skali twardości Shore’a (typ A) ?   

 

ODPOWIEDŹ:   
Parametry techniczne przedmiotu zamówienia muszą być zgodne lub nie gorsze niż wskazane                           

w zapytaniu ofertowym. 
 

PYTANIE nr 3:   

Wykonawca zadał pytanie czy może złożyć ofertę o parametrach: 
  

WYMIARY: 4 x 1200 x 10000  
MATERIA: guma SBR( jednostronny odcisk płótna) 

TWARDOŚĆ: 80 +-5 st ShA 
KOLOR: czarny 

ZAMÓWIENIE: 2,5 rolki(30 m2) 

UWAGA: odcisk tkaniny (możliwe jasne wtrącenia i nieregularny odcisk tkaniny) 
Gwarancja 12 miesięcy 

 
ODPOWIEDŹ:   

Parametry techniczne muszą być zgodne lub nie gorsze niż wskazane w zapytaniu ofertowym.   

Złożona oferta, która będzie niezgodna z opisem przedmiotu zamówienia oraz wymaganym okresem 
udzielania rękojmi za wady i gwarancji jakości przedmiotu zamówienia będzie podlegała odrzuceniu.  

 
                                                                                                      Burmistrz Miasta Kętrzyn 
                                                                                                                                            (-) Ryszard Niedziółka 

mailto:j.bednarska@miastoketrzyn.pl
mailto:j.bednarska@miastoketrzyn.pl

